Modello classico:
calcolo del diritto all’aiuto

Azienda 1 Azienda 2
Ettari Aiuti Ettari Aiuti
(€) (€)
2 ha cereali 2.000 2 ha pomodori 0
4 ha olivo 2.100 5ha peperoni 0
3 ha tabacco 2.500 3 ha carciofi 0
2 ha vite 0 1ha vite 0

Importo di riferimento = 2.000+2.100+2.500 Importo di riferimento = 0 €
=6.600 €

Numero medio ettari = 9 ha (la vite & esclusa) Numero medio ettari = 0 ha

L’agricoltore avra diritto a 9 titoli del valore

di 733.33 € ad ettaro (6.600 €/ 9 ha) L’agricoltore avra diritto a O titoli

Modello regionalizzato:
calcolo del diritto all’aiuto

Supponendo che laregione sia composta da due sole aziende

Azienda 1l Azienda 2
Ettari Aiuti Ettari Aiuti
(€) (€)
2 ha cereali 2.000 2ha pomodori 0
4 ha olivo 2.100 5 ha peperoni 0
3 ha tabacco 2.500 3 ha carciofi 0
2 ha vite 0 1ha vite 0

Massimale regionale = 6.600 €

Superficie ammissibile regionale = 19 ha (la vibe mientra nella superficie ammissibile)
Importo forfetario di ciascun titolo = 6.600 € / h8 = 347,37 € ad ettaro

Azienda 1 avra diritto a 9 titoli del valore di 337,€ ad ettaro

Azienda 2 avra diritto a 10 titoli del valore di 3487 € ad ettaro




